ΟΔΗΓΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ  ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ  ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΩΝ  ΤΩΝ  ΕΓΧΕΙΡΔΙΩΝ  ΤΩΝ   ΣΧΟΛΩΝ

Στο χώρο αυτό θα βρείτε υποδείγματα εγχειριδίων που περιγράφουν την οργάνωση συγκεκριμένων σχολών. Τα υποδείγματα αυτά προσφέρθηκαν αφιλοκερδώς από τις αντίστοιχες σχολές και είναι ελεύθερα για χρήση από κάθε ενδιαφερόμενο.

Ο σκοπός είναι να προσφερθεί βοήθεια σε έναν που προσπαθεί να ιδρύσει μία σχολή για πρώτη φορά, ή να βοηθήσει μία σχολή που υπάρχει και λειτουργεί να βελτιώσει τα εγχειρίδια της.

Το Τμήμα Πτυχίων και Αδειών της Διεύθυνσης Πτητικών Προτύπων της ΥΠΑ κρίνει ότι οι φάκελοι αυτοί, καταλέγονται ανάμεσα στους καλύτερους παρόμοιους που υπάρχουν σε Ελληνικές σχολές. 

Όμως, απαιτείται μεγάλη προσοχή, κατά τη χρήση των φακέλων αυτών.

Το γεγονός ότι είναι εξαιρετικά πλήρεις, για τις ανάγκες των συγκεκριμένων σχολών, δεν προυποθέτει ότι είναι το ίδιο πλήρεις για τις ανάγκες κάποιας άλλης σχολής.

Η ΥΠΑ  ελέγχει τους φακέλους των σχολών, χρησιμοποιώντας σαν βάση σύγκρισης την υπάρχουσα νομοθεσία, και μόνον αυτήν. Αν μία σχολή, οργανωθεί κατά τέτοιο τρόπο, ώστε να μπορεί να χρησιμοποιήσει τις διαδικασίες και τους φακέλους που περιλαμβάνονται εδώ, τότε θα διευκολυνθεί το έργο και της ίδιας της σχολής και της ελέγχουσας αρχής , δηλ της ΥΠΑ.

Συνοψίζοντας :

(1) Οι φάκελοι που περιλαμβάνονται εδώ σκοπό έχουν να βοηθήσουν μία καινούργια σχολή να ετοιμάσει τα εγχειρίδια της ή μία παλαιά σχολή να τα βελτιώσει.

(2) Ο σκοπός είναι οι φάκελοι αυτοί να προσφέρουν καθοδήγηση και βοήθεια. Δεν προσφέρονται για τυφλή, χωρίς κατανόηση,  αντιγραφή.

(3). Η σωστή χρήση των φακέλων, θα βοηθήσει και την σχολή και την ΥΠΑ.  Η τυφλή χωρίς κρίση αντιγραφή, θα οδηγήσει σε απόρριψη τους από την ΥΠΑ.

(4). Σε περίπτωση που κάποια σχολή, κάνει χρήση αυτών των εγχειριδίων, πρέπει να αναφέρει το γεγονός στην αίτηση της.

Συμπεράσματα: 

Η ΥΠΑ θα παρακολουθήσει την εφαρμογή του νέου συστήματος, με πρόθεση να το εμπλουτίσει και να το βελτιώσει. Προτάσεις από άλλες σχολές είναι ευπρόσδεκτες. Σχόλια, που αποβλέπουν στην γενικότερη βελτίωση του συστήματος είναι επίσης ευπρόσδεκτα.
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Ο Διευθυντής Πτητικών Προτύπων

                 







 καα

  





   
      Κωνσταντίνος Σφακιανάκης

