Διενέργεια εξετάσεων (αρχικής και επανεξέτασης)  θεωρητικών γνώσεων για την απόκτηση Πτυχίου Χειριστών  Ιδιωτικών  Αεροπλάνων και Ελικοπτέρων

 Πολιτικής Αεροπορίας  κατά Part FCL
ΜΗΝΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019
1. Ανακοινώνεται η διεξαγωγή εξετάσεων (αρχικής και επανεξέτασης) θεωρητικών γνώσεων για την απόκτηση πτυχίου χειριστών ιδιωτικών αεροπλάνων και ελικοπτέρων Πολιτικής Αεροπορίας  κατά Part FCL. 

2. Οι υποψήφιοι για Αρχική συμμετοχή στις εξετάσεις υποβάλλουν :

α) Αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και παράβολα στην Γραμματεία της Δ/νσης Πτητικών Προτύπων (Δ2), όπου δηλώνουν και την γλώσσα στην οποία θα εξεταστούν (Ελληνικά ή Αγγλικά) και
β) Δήλωση Συμμετοχής στη ΣΠΟΑ.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΣΤΗ Δ2 ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η δήλωση της γλώσσας εξέτασης (Ελληνικά ή Αγγλικά) γίνεται μόνο στην Δ2 και όχι στη ΣΠΟΑ. 
3.  Οι υποψήφιοι που έρχονται για δεύτερη φορά κλπ στη ΣΠΟΑ, υποβάλλουν ΜΟΝΟ Δήλωση   Συμμετοχής στη ΣΠΟΑ.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ υποβάλλονται:

α) στην γραμματεία της ΣΠΟΑ, Πάροδος Λ. Βουλιαγμένης 580Α, 2ος όροφος ή
β)  με e-mail : spoae@hcaa.gr 


Κατάθεση δηλώσεων συμμετοχής μέχρι 15/2/19
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗΣ 7 ευρώ ανά επανεξεταζόμενο μάθημα, το οποίο κατατίθεται στη ΣΠΟΑ.

Τα παράβολα επανεξέτασης κατατίθενται (στη ΣΠΟΑ) μαζί με την δήλωση συμμετοχής ή προσκομίζονται πριν την έναρξη της εξέτασης .


Ημέρες εξετάσεων : Δύο (2) 


Ωράριο εξετάσεων : 10.00– 14.00 

(Το σύνολο των ωρών μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο στην περίπτωση που ένας υποψήφιος επιθυμεί να εξεταστεί σε όλα τα μαθήματα από μία φορά)

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Ώρα προσέλευσης : τουλάχιστον 10 λεπτά πριν την έναρξη της εξέτασης, δηλ. στις 09:50.Χαρτάκια Προτεραιότητας θα δίνονται στους υποψηφίους από 09:15 μέχρι 10:00.

Μετά την έναρξη κανείς υποψήφιος δεν  μπορεί να προσέλθει στην αίθουσα των εξετάσεων. Επιτρέπεται διάλειμμα 10΄μεταξύ δύο μαθημάτων.

Οι εξετάσεις μηνός ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ θα διεξαχθούν στις 22 & 25 /2 /2019. Οι υποψήφιοι μπορούν να προσέλθουν και τις δύο ημέρες (εξεταζόμενοι σε διαφορετικά αντικείμενα, φυσικά).


4. Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν σε ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών με μηχανογραφικό σύστημα  στην Ελληνική ή Αγγλική  γλώσσα  και  θα πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή διαβατήριο

5. O εξεταζόμενος πρέπει να έχει κατά την εξέταση: χάρτες, αεροναυτικό μηχανικό αναγωγέα, αριθμομηχανή, η οποία δεν είναι προγραμματιζόμενη και δεν περιέχει αλφαριθμητικούς χαρακτήρες, καθώς και όλα τα απαραίτητα όργανα σχεδιασμού και υπολογισμού, όπως μοιρογνωμόνιο, διαβήτη κ.λ.π., αρκεί σε αυτά να μην αναγράφεται οποιοδήποτε τυπολόγιο.

6.
Θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση με τα ονόματα των υποψηφίων που αναμένονται να λάβουν μέρος στις εξετάσεις ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019.
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