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Το Έντυπο Αναφοράς Περιστατικού (ΕΑΠ) δημιουργήθηκε από την ΕΑΠΑ με σκοπό την αναφορά περιστατικών εναέριας και επίγειας ασφάλειας στην Πολιτική Αεροπορία όπως αυτά περιγράφονται στο Π.Δ. 120/2006. Έχει εγκριθεί επίσημα από την ΥΠΑ με αριθμό εντύπου 687 και η  συγκεκριμένη έκδοση είναι η δεύτερη που εκδίδεται από την ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της Επιτροπής. 
Τα πεδία του ΕΑΠ αντιστοιχούν στις συνηθέστερα αναφερόμενες πληροφορίες σύμφωνα με τη στατιστική ανάλυση και την τριετή εμπειρία χρήσης της πρώτης έκδοσης του Ε687 και είναι δύο τύπων:

· Αυτά στα οποία έχουμε τη δυνατότητα συμπλήρωσης κειμένου.

και 
· Αυτά στα οποία έχουμε τη δυνατότητα επιλογής τους χωρίς αναγραφή κειμένου. 
Η συμπλήρωση των πρώτων γίνεται  ως εξής: 

1. Τοποθέτηση του cursor μέσα στην αντίστοιχη γκρι περιοχή. 
2. Κλικ επάνω στη γκρι περιοχή (αυτή αλλάζει χρώμα από γκρι σε μαύρο).
3. Αναγραφή του επιθυμητού κειμένου. 
Η επιλογή των δεύτερων γίνεται  ως εξής: 

1. Τοποθέτηση του cursor μέσα στο αντίστοιχο τετράγωνο. 

2. Κλικ επάνω στο τετράγωνο (αυτό γεμίζει με το σύμβολο “X”).

Είναι προτιμητέο η αποστολή του ΕΑΠ προς την ΕΑΠΑ να γίνεται μέσω e-mail (αρχείο word) για λόγους επιτάχυνσης διεκπεραίωσης και αποφυγής άσκοπης κατανάλωσης χαρτιού. Εάν αυτό δεν είναι εφικτό τότε χρησιμοποιείται η μορφή fax, για αποστολή μέσω τηλεομοιοτυπίας (αρχείο PDF), όπου όλα τα πεδία είναι λευκής απόχρωσης για να υπάρχει ευκρίνεια στη λήψη (εάν χρησιμοποιηθεί η μορφή fax πρέπει πρώτα να εκτυπωθεί το ΕΑΠ, να συμπληρωθεί και ακολούθως να σταλεί). 
Προσπαθούμε να αποφεύγουμε την αναφορά στοιχείων ολογράφως, όταν για αυτά υπάρχουν συντμήσεις, π.χ. δεν γράφουμε Πύργος Ελέγχου Μυτιλήνης αλλά LGMT TWR, επειδή τα πεδία είναι αυστηρά καθορισμένα σε μήκος και υπάρχει ο κίνδυνος να προστεθεί κενή σελίδα εάν αλλάξει γραμμή λόγω έλλειψης χώρου μέσα στο πεδίο. 
Γενικά αποφεύγουμε με κάθε τρόπο την αλλαγή γραμμής μέσα στη φόρμα του ΕΑΠ (γιατί θα προστεθεί κενή σελίδα) και γράφουμε αποκλειστικά και μόνο μέσα στο χώρο που ανήκει σε κάθε πεδίο προσπαθώντας να συντμήσουμε τις λέξεις εάν αυτές είναι μεγάλες και δεν χωράνε.

Οι σελίδες του ΕΑΠ, εάν αυτό συμπληρωθεί σωστά, πρέπει πάντα να παραμένουν τρείς εκτός της περίπτωσης όπου προστίθεται κείμενο στην περιοχή 9 (σύντομη περιγραφή του περιστατικού) επιπλέον του διαθέσιμου χώρου που υπάρχει, οπότε δικαιολογείται η αλλαγή σελίδας. 

Υπενθυμίζουμε ότι είναι σημαντικό να συμπληρώνουμε μόνο τα στοιχεία τα οποία γνωρίζουμε με βεβαιότητα ότι ισχύουν και όχι αυτά τα οποία υποθέτουμε ή πιθανολογούμε ότι έλαβαν χώρα σύμφωνα με την εμπειρία μας. Επίσης δεν είναι υποχρεωτικό να συμπληρωθούν όλα τα πεδία αλλά μόνο αυτά για τα οποία έχει πληροφορίες ο αναφέρων (είτε άμεσα είτε μετά από διερεύνηση). Για ότι δεν γνωρίζουμε το πεδίο μένει κενό.
Οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία θέλει να προσθέσει ο αναφέρων και δεν υπάρχει για αυτήν αντίστοιχο πεδίο προς συμπλήρωση στο ΕΑΠ, αυτή θα προστίθεται στο πεδίο 9 (σύντομη περιγραφή).

Αναλυτικά διευκρινίζουμε τα εξής:
ΠΕΡΙΟΧΗ 1

BACKGROUND DATA/ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Πεδίο 1
(Date of occurrence/Ημερομηνία Περιστατικού)
Συμπληρώνεται κατά σειρά στις τρείς διαθέσιμες γκρι περιοχές  η ημέρα, ο μήνας και το έτος που έλαβε χώρα το περιστατικό.
Πεδίο 2

(Time of occurrence/Ώρα Περιστατικού)

Συμπληρώνεται η διαθέσιμη ώρα (είτε με ακρίβεια είτε κατά προσέγγιση) που έλαβε χώρα το περιστατικό. Για τους απασχολούμενους στον αεροπορικό χώρο προτιμάται η αναγραφή της ώρας UTC  ως πρωτεύουσας ώρας.
Πεδίο 3

(Callsign/Χαρακτηριστικό κλήσης)

Συμπληρώνεται το χαρακτηριστικό κλήσης του αεροσκάφους. 

Σε περίπτωση περιστατικού όπου εμπλέκονται δύο (ή περισσότερα) αεροσκάφη, αναγράφονται συνεχόμενα τα δύο χαρακτηριστικά κλήσης διαχωρισμένα από αριστερή κάθετη γραμμή (left slash). Κατ’ αντιστοιχία, σε όλα τα υπόλοιπα πεδία στα οποία είναι απαραίτητη η αναγραφή στοιχείων και για τα δύο αεροσκάφη τα πεδία θα συμπληρώνονται με τον ίδιο τρόπο. Δηλαδή το πρώτο στοιχείο που αναγράφεται στο πεδίο θα αντιστοιχεί στο πρώτο χαρακτηριστικό κλήσης που έχει αναγραφεί στο πεδίο 3 και ομοίως το δεύτερο στοιχείο που αναγράφεται στο πεδίο θα αντιστοιχεί στο δεύτερο χαρακτηριστικό κλήσης. Τα πεδία θα είναι πάντα διαχωρισμένα με αριστερή κάθετη γραμμή εκτός των περιπτώσεων των πεδίων 11 και 12 (βλ. κατωτέρω και υπόδειγμα).

Πεδίο 4

(Registration/Νηολόγιο)

Συμπληρώνεται το νηολόγιο του αεροσκάφους.

Πεδίο 5

(Location/Position/Airspace, Τόπος/Σημείο/Εναέριος Χώρος)

Συμπληρώνεται ο τόπος, το σημείο ή/και ο εναέριος χώρος που έλαβε χώρα το περιστατικό (είτε με ακρίβεια ή κατά προσέγγιση). Ο τόπος μπορεί να είναι μία περιοχή, π.χ. “Αγ. Πελαγία”, “λιμάνι” κλπ. Το σημείο μπορεί να είναι ακριβές, π.χ. LARKI ή γεωγραφικά προσδιορισμένο, π.χ. 20NM inbound LARKI. Τέλος ο εναέριος χώρος μπορεί να είναι μία TMA, ATZ, FIR ή οποιοσδήποτε άλλος εναέριος χώρος.

Εν ολίγοις, η περιγραφή του πεδίου 5 πρέπει να είναι όσο το δυνατόν πιο κατατοπιστική και ακριβής. 
Πεδίο 6

(State/Χώρα)

Συμπληρώνεται η χώρα όπου συνέβη το περιστατικό.

Πεδίο 7

(Type of Aircraft/Τύπος Αεροσκάφους)

Συμπληρώνεται ο τύπος αεροσκάφους, εάν είναι δυνατόν σύμφωνα με το Document 8643  του ICAO.

Πεδίο 8

(Manufacturer/Κατασκευαστής)

Συμπληρώνεται ο κατασκευαστής του αεροσκάφους.
Πεδίο 9

(Aerodrome of Departure/Αεροδρόμιο Αναχώρησης)

Συμπληρώνεται το αεροδρόμιο αναχώρησης με κωδικοποίηση ICAO (τέσσερα γράμματα). Π.χ. LGMT. Εάν δεν γνωρίζουμε την κωδικοποίηση του κατά ICAO, τότε το συμπληρώνουμε ολογράφως.
Πεδίο 10

(Aerodrome of Destination/Αεροδρόμιο Προορισμού)

Συμπληρώνεται το αεροδρόμιο προορισμού με κωδικοποίηση ICAO (τέσσερα γράμματα). Π.χ. LGKR. Εάν δεν γνωρίζουμε την κωδικοποίηση του κατά ICAO, τότε το συμπληρώνουμε ολογράφως.
Πεδίο 11

(Flight Rules/RWY in Use/RTF Frequency – Κανόνες Αέρος/Διάδρομος σε Χρήση/Συχνότητα Επικοινωνίας)

Συμπληρώνονται κατ’ αντιστοιχία οι κανόνες αέρος, π.χ. I (IFR), V (VFR) κλπ, ο διάδρομος σε χρήση, π.χ. 03R, και η συχνότητα ραδιοτηλεφωνίας που ήταν σε χρήση κατά τη διάρκεια του περιστατικού, είτε αυτή λειτουργούσε κανονικά είτε όχι. Εάν υπάρχουν δύο αεροσκάφη με διαφορετικούς κανόνες αέρος, τότε αυτοί συμπληρώνονται διαχωρισμένοι με παύλα (π.χ. I – V) για το πρώτο και το δεύτερο αεροσκάφος αντίστοιχα (βλ. υπόδειγμα).
Πεδίο 12

(Crew/Pax/Weight – Πλήρωμα/Επιβάτες/Βάρος)

Συμπληρώνονται κατ’ αντιστοιχία οι τιμές για τον αριθμό μελών πληρώματος, τον αριθμό επιβατών και το βάρος του αεροσκάφους σε kg. Εάν υπάρχουν δύο αεροσκάφη τότε τα στοιχεία συμπληρώνονται διαχωρισμένα με παύλα (π.χ. 4 – 5 εάν αναφερόμαστε στο πλήρωμα) για το πρώτο και το δεύτερο αεροσκάφος αντίστοιχα (βλ. υπόδειγμα).
Πεδίο 13

(Provision of Service/Flight Operation Affected – Επιχειρησιακή/Πτητική Λειτουργία Επηρεάστηκε)
Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο ανάλογα με το εάν το περιστατικό επηρέασε ή όχι την απρόσκοπτη επιχειρησιακή λειτουργία υπηρεσίας εδάφους (ΕΕΚ, Επίγεια Συστήματα, Αεροδρόμιο κλπ.) είτε την πτητική λειτουργία του αεροσκάφους.
Πεδίο 14

(Occurrence Took Place – Περιστατικό Έλαβε Χώρα)

Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο ανάλογα με το εάν το περιστατικό έλαβε χώρα στον αέρα ή στο έδαφος. Εάν π.χ. το αεροσκάφος είναι στη φάση του take-off run και έχει ξεκολλήσει μόνο ο ριναίος τροχός από το έδαφος τότε το περιστατικό έχει λάβει χώρα στο έδαφος.  
ΠΕΡΙΟΧΗ 2

PERSONAL DETAILS/ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Πεδία 15, 16 & 17

Συμπληρώνονται τα προσωπικά στοιχεία του κυβερνήτη, του συγκυβερνήτη και του εκμεταλλευόμενου το αεροσκάφος.

ΠΕΡΙΟΧΗ 3

CONTRIBUTING FACTORS/ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

Πεδία 18 έως και 25

Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο ανάλογα με τον συμβάλλοντα παράγοντα που έπαιξε ρόλο στο περιστατικό. Στη συγκεκριμένη περιοχή μπορούν να επιλεγούν περισσότεροι του ενός συμβάλλοντες παράγοντες ανάλογα με τη φύση του περιστατικού.
ΠΕΡΙΟΧΗ 4

TYPE OF OCCURRENCE/ΤΥΠΟΣ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟΥ

Πεδία 26 έως και 33

Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο ανάλογα με τον τύπο του περιστατικού. Στη συγκεκριμένη περιοχή μπορούν να επιλεγούν περισσότερα του ενός πεδία ανάλογα με τη φύση του περιστατικού.
ΠΕΡΙΟΧΗ 5

AIR NAVIGATION SERVICES/ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΛΙΑ
Πεδίο 34

(TCAS RA)
Επιλέγονται ένα ή περισσότερα πεδία ανάλογα με το εάν υπήρξε ενεργοποίηση του συστήματος TCAS, εάν οι υποδείξεις του TCAS ακολουθήθηκαν από το πλήρωμα και εάν κατά τη κρίση του αναφέροντος η ενεργοποίηση ήταν χρήσιμη ή μη απαραίτητη.
Πεδίο 35

(ATC Unit/Μονάδα ΕΕΚ)

Συμπληρώνεται η Μονάδα ΕΕΚ (συντετμημένη) η οποία ενεπλάκη στο περιστατικό. Π.χ. LGKR APP, LGAV TWR, ATHINAI ACC κλπ. Δεν γράφουμε τη Μονάδα ΕΕΚ ολογράφως για εξοικονόμηση χώρου.

Πεδίο 36

(ATC Sector/Τομέας ΕΕΚ)

Συμπληρώνεται ο  συγκεκριμένος Τομέας ΕΕΚ ο οποίος ενεπλάκη στο περιστατικό. Π.χ. LGAV Ground, AC2 (εάν πρόκειται για το ACC) κλπ. Δεν γράφουμε τον Τομέα ΕΕΚ ολογράφως για εξοικονόμηση χώρου.

Πεδίο 37

(Flight Level/Altitude – Επίπεδο Πτήσης/Υψόμετρο)

Συμπληρώνεται μόνο η τιμή του Επιπέδου Πτήσης ή του υψομέτρου (π.χ. 100, 200 κλπ, χωρίς την προσθήκη της λέξης FL ή ΕΠ) που βρισκόταν το αεροσκάφος την ώρα του περιστατικού καθώς και του εξουσιοδοτηθέντος από τον ΕΕΚ Επιπέδου Πτήσης ή υψομέτρου. Στην ελληνική έκδοση του ΕΑΠ, εάν πρόκειται για υψόμετρο και υπάρχουν δύο αεροσκάφη που εμπλέκονται στο περιστατικό, λόγω έλλειψης χώρου μέσα στο πεδίο, αναγράφεται πριν από το νούμερο το προσδιοριστικό Α, η δε τιμή του υψομέτρου αναγράφεται σε δεκάδες. Π.χ. Α30/Α40 σημαίνει ότι το πρώτο αεροσκάφος ήταν στα 3000 πόδια και το δεύτερο στα 4000 πόδια. 
Πεδίο 38

(Minimum Separation Achieved/Ελάχιστος Επιτευχθείς Διαχωρισμός)
Συμπληρώνεται η τιμή της ελάχιστης οριζόντιας ή/και κατακόρυφης απόστασης πού εκτιμάται από τον χειριστή ή τον ΕΕΚ ότι τα αεροσκάφη πλησίασαν. Εάν διενεργήθηκε διερεύνηση τότε αναγράφεται η ακριβής τιμή που καταγράφηκε (είτε ηλεκτρονικά είτε προέκυψε από την απομαγνητοφώνηση) από τον υπεύθυνο ασφαλείας ή τον αρμόδιο της διερεύνησης.
Πεδίο 39

(Workload/Φόρτος Εργασίας)

Επιλέγεται το επίπεδο του φόρτου εργασίας που επικρατούσε στη συγκεκριμένη θέση εργασίας, την επιχειρησιακή μονάδα, το πιλοτήριο ή γενικά το χώρο εργασίας.

Πεδίο 40

(SSR  Code/Special Purpose Code - ΚώδικαςSSR/Κώδικας Ειδικής Χρήσης)

Συμπληρώνεται ο κώδικας SSR που είχε δοθεί ή/και χρησιμοποιούσε το α/φ και επιπλέον σε περίπτωση έκτακτης κατάστασης ο ένας από τους τρείς ειδικούς κώδικες που επιλέχθηκε από το πλήρωμα ανάλογα με το είδος της έκτακτης ανάγκης. 
Πεδίο 41

(Ground System Malfunctioned/Επίγειο Σύστημα που Δυσλειτούργησε)

Επιλέγεται το επίγειο σύστημα που έπαθε μερική ή ολοκληρωτική βλάβη,. Η “Επικοινωνία” αναφέρεται γενικά στο σύστημα συχνοτήτων/τηλεφώνων (VAR,κλπ), η “Επιτήρηση” στις κεφαλές ραντάρ (hardware), η “Επεξεργασία Δεδομένων” στο σύστημα επεξεργασίας δεδομένων σχεδίου πτήσης/ραντάρ (λογισμικό FDP/RDP, οθόνες ραντάρ κλπ) και η “Πλοήγηση” στα ραδιοβοηθήματα (VOR, ILS, NDB, DME κλπ).
ΠΕΡΙΟΧΗ 6

AIRCRAFT/ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΣ

Πεδίο 42

(Weight Category - MTOW/Κατηγορία Βάρους - MTOW)

Επιλέγεται η αντίστοιχη κατηγορία βάρους. Εάν υπάρχουν δύο αεροσκάφη που ανήκουν σε διαφορετικές κατηγορίες βάρους επιλέγονται και οι δύο. Ο αρμόδιος στην ΕΑΠΑ θα διευκρινίσει σε ποια ανήκει το κάθε αεροσκάφος.
Πεδίο 43

(Flight Phase/Φάση Πτήσης)

Επιλέγεται η αντίστοιχη φάση πτήσης. Εάν υπάρχουν δύο αεροσκάφη που αντιστοιχούν σε διαφορετικές φάσεις πτήσης επιλέγονται και οι δύο φάσεις. Ο αρμόδιος στην ΕΑΠΑ θα διευκρινίσει σε ποια φάση ανήκει το κάθε αεροσκάφος. Εάν πρέπει να διευκρινιστεί η συγκεκριμένη χρονική στιγμή κατά τη φάση της πτήσης (π.χ. φάση take-off αλλά τη στιγμή του rolling, φάση take-off αλλά τη στιγμή του lift-off,  φάση landing αλλά τη στιγμή του touch, φάση landing αλλά τη στιγμή του roll-out κλπ), τότε αυτό αναγράφεται στη σύντομη περιγραφή (περιοχή 9).

Πεδίο 44
(Type of Operation – Commercial Air Transport/Είδος Εκμετάλλευσης Αεροσκάφους Δημοσίων Μεταφορών)

Επιλέγεται το αντίστοιχο είδος εκμετάλλευσης για α/φ δημοσίων μεταφορών. Εάν υπάρχουν δύο αεροσκάφη που αντιστοιχούν σε διαφορετικά είδη εκμετάλλευσης επιλέγονται και τα δύο είδη. Ο αρμόδιος στην ΕΑΠΑ θα διευκρινίσει σε ποιο είδος ανήκει το κάθε αεροσκάφος (βλ. υπόδειγμα).
Πεδίο 45

(Type of Operation – General Aviation/Είδος Εκμετάλλευσης Αεροσκάφους Γενικής Αεροπορίας)
Επιλέγεται το αντίστοιχο είδος εκμετάλλευσης για α/φ γενικής αεροπορίας. Εάν υπάρχουν δύο αεροσκάφη που αντιστοιχούν σε διαφορετικά είδη εκμετάλλευσης επιλέγονται και τα δύο είδη. Ο αρμόδιος στην ΕΑΠΑ θα διευκρινίσει σε ποιο είδος ανήκει το κάθε αεροσκάφος (βλ. υπόδειγμα).
Πεδίο 46

(Fire – Smoke – Odor Detected/Φωτιά – Καπνός – Οσμή στο Αεροσκάφος)


Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο ανάλογα με το εάν πρόκειται για το πιλοτήριο ή την καμπίνα επιβατών.
Πεδίο 47

(Dangerous Goods Aboard Aircraft/Επικίνδυνα Υλικά στο Αεροσκάφος)
Εφόσον υπήρχαν στο α/φ, συμπληρώνεται το είδος των επικίνδυνων υλικών και γίνεται περιγραφή τους εάν αυτό είναι εφικτό (π.χ. ραδιενεργό υλικό, χημικά – εύφλεκτα κλπ). 

Πεδίο 48
(System Malfunctioned – Defective Component – Serial Number – Maintenance – Other Information/Σύστημα που Δυσλειτούργησε – Ελαττωματικό Εξάρτημα – Σειριακός Αριθμός – Συντήρηση – Άλλες Πληροφορίες)

Συμπληρώνεται το όνομα του συστήματος ή/και εξαρτήματος του α/φ που έπαθε μερική ή καθολική βλάβη χωρίς να είναι απαραίτητη η λεπτομερής περιγραφή του, εάν αυτό δεν είναι εφικτό λόγω ειδικότητας. Μία απλή, γενική αναφορά αρκεί (π.χ. άτρακτος – κύριο σώμα, άτρακτος – ουραίο, κινητήρας – No 3, υδραυλικό σύστημα, κύριο σύστημα προσγείωσης, αριστερό λάστιχο ριναίου τροχού, flaps, σύστημα συμπίεσης, κλπ). Αναφέρεται επίσης ο σειριακός αριθμός του εξαρτήματος εάν είναι γνωστός. Τέλος, αναφέρεται οποιαδήποτε πληροφορία σχετίζεται με τη συντήρηση του α/φ ή και γενικότερα (π.χ. κύκλοι αεροσκάφους από ημερομηνία κατασκευής, ημερομηνία τελευταίας γενικής συντήρησης κλπ). Εάν ο χώρος δεν επαρκεί, οι επιπλέον πληροφορίες συμπληρώνονται στη σύντομη περιγραφή (περιοχή 9).
Πεδίο 49

(Aircraft Damage/Ζημιά Αεροσκάφους)

Επιλέγεται η αντίστοιχη ζημιά που υπέστη το α/φ.
Πεδίο 50

(Injuries/Τραυματισμοί)

Αναγράφεται ο συνολικός αριθμός τραυματιών (πλήρωμα και επιβάτες) ανά κατηγορία τραυματισμού μετά από ατύχημα.

ΠΕΡΙΟΧΗ 7

WEATHER/ΚΑΙΡΟΣ

Πεδίο 51
(Weather/Light Conditions/Συνθήκες Καιρού/Φωτισμού)
Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο.
Πεδίο 52

(METAR – ATIS - RWY Condition – Breaking Action – RVR – Turbulence – CAT – Windshear – Vortex – Other Weather - Phenomena/METAR – ATIS – Κατάσταση Διαδρόμου – Πέδηση – RVR – Αναταράξεις – CAT – Windshear – VORTEX – Άλλα Καιρικά Φαινόμενα)

Συμπληρώνεται οποιαδήποτε πληροφορία αφορά τις καιρικές συνθήκες οι οποίες επικρατούσαν την ώρα του περιστατικού, χωρίς να υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των πληροφοριών που θα αναγραφούν. Εάν ο χώρος δεν επαρκεί, οι επιπλέον πληροφορίες συμπληρώνονται στη σύντομη περιγραφή (περιοχή 9).
ΠΕΡΙΟΧΗ 8

ADDITIONAL INFORMATION/ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Πεδίο 53

(Type of Emergency Declared/Κατάσταση Ανάγκης που Δηλώθηκε)

Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο.

Πεδίο 54

(Obstacle on the Airport Movement Area/Εμπόδιο στην Περιοχή Κίνησης του Αεροδρομίου)

Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο.
Πεδίο 55

(Unusual Situations/Ασυνήθεις Καταστάσεις)
Επιλέγεται το αντίστοιχο πεδίο.

ΠΕΡΙΟΧΗ 9

SHORT DESCRIPTION/ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Συμπληρώνεται με όσο το δυνατόν πιο συνοπτικό και ακριβή τρόπο η περιγραφή του περιστατικού. Εάν ο χώρος δεν επαρκεί συνεχίζουμε σε επόμενη σελίδα.
Τέλος συμπληρώνονται η ημερομηνία και ο τόπος υποβολής καθώς και τα προσωπικά στοιχεία του αναφέροντος (τα τελευταία δεν είναι υποχρεωτικά αν και επιθυμητά).
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