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ΥΠ ΑΡΙΘ.  Δ3/Β/28021/6495/19-7-2007 ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΦΕΚ 1380 Β)

Για την «άσκηση ελέγχου των προσώπων που απασχολούνται με την συντήρηση, προετοιμασία και πτήση των πολιτικών αεροσκαφών για την διαπίστωση του ποσοστού οινοπνεύματος και τοξικών ουσιών ή φαρμάκων στον οργανισμό τους».

Σκοπός του παρόντος κανονισμού είναι η ρύθμιση των λεπτομερειών που αφορούν στην άσκηση ελέγχου επί του ποσοστού οινοπνεύματος, τοξικών ουσιών και φαρμάκων στον οργανισμό των  μελών πληρωμάτων αεροσκαφών και άλλων προσώπων τα οποία ασχολούνται με την τεχνική εκμετάλλευση και την ασφάλεια των πτήσεων των πολιτικών αεροσκαφών.

Η έκδοση του υπόψη κανονισμού ήταν απαραίτητη, διότι η διαδικασία ελέγχου επί των προσώπων που αναφέρονται στην προηγούμενη παράγραφο απαιτεί σαφώς καθορισμένες  διαδικασίες ελέγχου, λόγω της φύσεως και των ιδιαιτεροτήτων του ελέγχου. Παράλληλα, με τον υπόψη κανονισμό ρυθμίζονται και διαδικασίες οι οποίες αφορούν στις ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να αναλαμβάνονται μετά από κάθε αεροπορικό ατύχημα ή σοβαρό συμβάν, σύμφωνα με σχετικές συστάσεις ασφαλείας της Επιτροπής Διερεύνησης Αεροπορικών Ατυχημάτων.

Με το άρθρο 1, ρυθμίζεται ο σκοπός του υπόψη κανονισμού και καθορίζεται το πεδίο εφαρμογής του, παρατίθεται δε και ο ορισμός της Κρατικής Aεροπορικής Αρχής  σε μη κρατικούς αερολιμένες. Επί του παρόντος διευκρινίζεται ο κύκλος των προσώπων που αποτελούν τους φορείς του παραπτώματος. Πρόκειται κατ αρχήν για τους κυβερνήτες και τα λοιπά μέλη του πληρωμάτων αεροσκαφών. Ως προς την αντικειμενική υπόσταση του παραπτώματος πρέπει να τονιστεί ότι το ανώτατο επιτρεπόμενο όριο οινοπνεύματος στον οργανισμό των μελών πληρώματος αεροσκαφών είναι ήδη καθορισμένο από την παράγραφο (ε 2), τμήμα Β, JAR-OPS 1.085 του π.δ. 207/2002 (ΦΕΚ Α’ 193) με το οποίο έχουν ενσωματωθεί τα σχετικά πρότυπα ασφάλειας πτήσεων στην ελληνική έννομη τάξη. Περαιτέρω οι χειριστές αεροσκαφών αποτελούν κι αυτοί μέλη του πληρώματος αεροσκαφών. Τα αντικειμενικά όρια του σχετικού παραπτώματος δεν διαφοροποιούνται στον παρόντα κανονισμό, για πρόσωπα που δεν εκτελούν την πτήση αλλά την προετοιμάζουν κι έχουν κομβικό ρόλο για την ασφάλειά της και τα οποία είναι αυτά που απασχολούνται με την συντήρηση αεροσκαφών, την προετοιμασία της πτήσης και την επίγεια εξυπηρέτηση αεροσκαφών. Ως προς τη λήψη άλλων τοξικών ουσιών ή φαρμάκων, τα επιτρεπόμενα όρια δεν είναι ιατρικώς προκαθορισμένα αλλά ανάγονται στις οδηγίες χρήσης τους σε συνδυασμό με την άσκηση των συγκεκριμένων καθηκόντων της εκτέλεσης ή προετοιμασίας πτήσεων αεροσκαφών).

Με το άρθρο 2, επιχειρείται ο καθορισμός των επιτρεπομένων ορίων των ουσιών στις οποίες αφορά ο έλεγχος. Ειδικότερα, τα όρια οινοπνεύματος στον οργανισμό των μελών πληρωμάτων, είναι αυτά τα οποία έχουν καθοριστεί με το άρθρο δεύτερο, Τμήμα Β, JAR-OPS 1.085, του π.δ. 207/2002, ενώ καθορίζεται μόνο το ισοδύναμο σχετικό όριο, όταν η μέτρηση του οινοπνεύματος γίνεται με χρήση αλκοολομετρικής συσκευής, βάσει της τεχνικής η οποία εφαρμόζεται ήδη από το Υπουργείο Δημόσιας
Τάξης. Τα όρια οινοπνεύματος για κάθε άλλο πρόσωπο το οποίο εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του π.δ. καθορίζονται στο ίδιο όριο με αυτό του π.δ. 207/2002 (ΦΕΚ Α’ 193).

Επισημαίνεται ότι τόσο τα υφιστάμενα όρια οινοπνεύματος των μελών πληρώματος, όσο και τα θεσπιζόμενα όρια που αφορούν στα λοιπά άτομα, είναι τα ίδια με αυτά τα οποία έχουν καθοριστεί με την υπ’αριθμ. 43500/5691/22-07-2002 (ΦΕΚ Β’ 1055) Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Μεταφορών και Επικοινωνών και Υγείας και Πρόνοιας και Δημόσιας Τάξης και αφορούν στους οδηγούς συγκεκριμένων κατηγοριών οχημάτων. 

Με το άρθρο 3, καθορίζονται τα όργανα τα οποία έχουν την αρμοδιότητα εφαρμογής του υπόψη κανονισμού, ενώ παράλληλα θεσπίζεται και σχετική υποχρέωση των προσώπων που αφορά το υπόψη κανονισμό  να αποδέχονται τους διενεργούμενους ελέγχους.

Με το άρθρο 4, καθορίζονται οι περιπτώσεις στις οποίες διενεργείται έλεγχος για την διαπίστωση οινοπνεύματος ή άλλων ουσιών στον οργανισμό. Οι έλεγχοι αυτοί είναι είτε δειγματοληπτικοί, είτε πραγματοποιούνται μετά από αεροπορικό συμβάν, όπως αυτά ορίζονται στο άρθρο 2 του ν.2912/2001 (ΦΕΚ Α’ 94), είτε μετά από τροχαίο ατύχημα εντός αερολιμένα. Επισημαίνεται ότι βάσει του άρθρου 27 παρ. 2Ε του ν.2668/1988 (ΦΕΚ Α’ 282), εντός των ελεγχομένων χώρων των αερολιμένων, δεν ισχύουν οι διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, ενώ  η διερεύνηση των τροχαίων ατυχημάτων σε αυτούς δεν ανήκει στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης, αλλά στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, οι ανακριτικοί υπάλληλοι της οποίας διενεργούν τις απαραίτητες ανακριτικές ενέργειες. Παράλληλα, με το άρθρο 4 καθορίζονται οι ενέργειες στις οποίες θα πρέπει να προβαίνει η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας μετά από κάθε αεροπορικό ατύχημα ή σοβαρό συμβάν, σύμφωνα με τις συστάσεις ασφαλείας της Επιτροπής Διερεύνησης Αεροπορικών Ατυχημάτων. Η θεσπιζόμενη διαδικασία βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία που αφορά στην άσκηση ομοίων ελέγχων που πραγματοποιούνται από τα διοικητικά όργανα του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης.

Με το άρθρο 5, καθορίζεται η διαδικασία ελέγχου μέτρησης οινοπνεύματος με τη χρήση αλκοολομετρικής συσκευής. Η διαδικασία αυτή στηρίζεται στην χρησιμοποιούμενη διαδικασία από το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης κατά την άσκηση τροχονομικών ελέγχων.

Με το άρθρο 6, καθορίζεται η διαδικασία προσδιορισμού του οινοπνεύματος στο αίμα με τη μέθοδο της αιμοληψίας. Και η διαδικασία αυτή στηρίζεται στην χρησιμοποιούμενη διαδικασία από το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης.

Με το άρθρο 7, καθορίζεται η διαδικασία προσδιορισμού τοξικών ουσιών και φαρμάκων στον οργανισμό των ελεγχομένων. Πάλι, η διαδικασία αυτή στηρίζεται στην χρησιμοποιούμενη διαδικασία από το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης.

Με το άρθρο 8, καθορίζεται ο τρόπος ανακοίνωσης των αποτελεσμάτων των ελεγχομένων προσώπων και θεσπίζονται σχετικά δικαιώματα των προσώπων αυτών.

Με το άρθρο 9, ρυθμίζονται θέματα που αφορούν στην άρνηση διεξαγωγής ελέγχου. Και εδώ, ο τρόπος αντιμετώπισης των προσώπων που αρνούνται τον σχετικό έλεγχο είναι αυτός που προβλέπει η νομοθεσία για θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης.

Με το άρθρο 10, θεσπίζονται διατάξεις που αφορούν στην προστασία της δημόσιας ασφάλειας σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι κάποιο πρόσωπο αρνείται να υποστεί τον προβλεπόμενο έλεγχο, ή αφού υποστεί έλεγχο διαπιστωθεί ότι έχει παραβεί τα σχετικά όρια. Ειδικότερα, θεσπίζεται το μέτρο της απαγόρευσης της πτήσης στο υπόψη άτομο, και της απαγόρευσης της συνέχισης της εργασίας τους εντός του χώρου του αερολιμένα, λόγω των ειδικών συνθηκών εργασίας εντός των αερολιμένων, των πιθανών συνεπειών ενός ατυχήματος εντός αυτών, και των εν γένει πιθανών επιπτώσεων στην ασφάλεια των πτήσεων, ως αποτέλεσμα ανακριβούς ή λανθασμένης ενέργειας από πρόσωπο που έχει υπερβεί τα επιτρεπόμενα όρια οινοπνεύματος ή άλλων ουσιών.

Με το άρθρο 11, θεσπίζονται διατάξεις οι οποίες αφορούν στην ενημέρωση των σχετικών δικαστικών αρχών σε περίπτωση που διαπιστωθεί η παράβαση των επιτρεπομένων ορίων, βάσει των σχετικών  διατάξεων του άρθρου 37 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας (π.δ. 258, ΦΕΚ Α’ 121).

Με το άρθρο 12 ρυθμίζονται θέματα που αφορούν στην διαδικασία διασφάλισης της αξιοπιστίας του ελέγχου και στην επιβολή των σχετικών κυρώσεων. 

Με το άρθρο 13 θεσπίζονται διοικητικές ποινές, καθώς και η διαδικασία και τα όργανα επιβολής των ποινών αυτών. 

Με το άρθρο 14, ρυθμίζονται θέματα που αφορούν στην κατάργηση άλλων διατάξεων.

 Με το άρθρο 15 τέλος ρυθμίζεται ο χρόνος έναρξης της ισχύος του κανονισμού.
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