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Προς:
Όλους τους αεροπορικούς φορείς
Θέμα:
 Μεταβατική περίοδος εφαρμογής των EASA Implementing Rules          "PART FCL"

 
Λαμβάνοντας υπόψιν:

(α) τοάρθρο 70 του Βασικού Κανονισμού 216/2008 σχετικά με την ημερομηνία εφαρμογής των Implementing Rules (συγκεκριμένα για το PART FCL) όπως αυτή θα καθορίζεται εντός των IR και σε κάθε περίπτωση όχι αργότερα από την 8η Απριλίου του 2012.

Βλέπε αυτούσιο το σχετικό κείμενο :
Article 70 to basic Regulation 216/2008

Entry into force

This Regulation shall enter into force on the 20th day following its publication in the Official Journal of the European Union. Articles 5, 6,7(Pilots), 8, 9 and10 shall apply as from the dates specified in their respective implementing rules, but not later than 8 April 2012.

(β)Την ήδη πλέον υιοθετηθείσα ίδια ως άνω ημερομηνία από την EASA όπως φαίνεται στο άρθρο 4 παράγραφος 2 του Κανονισμού PART FCL.

Βλέπε αυτούσιο το σχετικό κείμενο:

Article 4

National pilot licences and certificates

1. Any pilot licence, including any associated ratings, certificates, authorisations and/or qualifications issued or recognised by a Member State in accordance with the JAA requirements and procedures before the entry into force of this Regulation, shall be deemed to have been  issued in accordance with this Regulation.

2.By 8 April 2012,holders of national pilot licences, including any associated ratings, certificates, authorisations and/or qualifications issued in accordance with ICAO Annex 1, shall have had their national licences converted into pilot licences, ratings or certificates specified in this Regulation by the competent authority of the Member State that issued the national licence.

3. Requirements for conversion.

(a) National pilot licences for aeroplanes and helicopters shall be converted into Part-FCL licences, ratings and certificates in accordance with the provisions of Annex II to this Regulation.

(b) Pilot licences for other categories of aircraft shall be converted into Part-FCL licences, ratings and certificates in accordance with a conversion report.

4. The conversion report mentioned in 3(b) shall:

(a) be developed by the competent authority of the Member State that issued the licence and approved by the Agency;

(b) describe the national rules on whose basis the licences, ratings, certificates,  authorisations and/or qualifications were issued;

(c) describe the scope of the privileges that were given to the pilots;

(d) indicate for which Part-FCL requirements credit is to be given and, if applicable, which requirements the applicants will need to comply with in order to be issued with a Part-FCL licence;

(γ) Την ακολουθούμενη από την EASA διαδικασία η οποία προβλέπει ότι το τελικό κείμενο της Απόφασης (PART FCL) αναμένεται να δημοσιευθεί και να υποβληθεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή (European Commission) εντός του καλοκαιριού του 2010 με άγνωστη προς το παρόν την ημερομηνία που θα υπογραφεί και θα τεθεί σε εφαρμογή (οπωσδήποτε αρκετά πριν την 8η Απριλίου του 2012).

(δ) Την Ερμηνευτική Σημείωση του Comment Response Document to NPA2008-17b της EASA που αφορά  το PART FCL.

Βλέπε αυτούσιο το σχετικό κείμενο:

COMMENTRESPONSE DOCUMENT (CRD) TO NOTICE OF PROPOSED AMENDMENT (NPA) 2008-17B for an Agency Opinion on a Commission Regulation establishing the implementing rules for the licensing of pilots and a draft Decision of the Executive Director of the European Aviation Safety Agency on acceptable means of compliance and guidance material on the licensing of pilots “Implementing Rules for Pilot Licensing” :

Explanatory Note
The Cover Regulation defines the general applicability of Part-FCL and its other Annexes and proposes transition measures for the applicability of Part-FCL. However, it needs to be noted that the definition of a maximum applicability date for the Implementing Rules for pilot licensing in Article 70of the Basic Regulation has limited not only the periods available for transition, but also the type of possible transition measures. Indeed, since the Basic Regulation establishes that the Implementing Rules for pilot licensing shall be applicable no later than 8 April 2012, any transition measures going beyond that date need to be opt-outs.

Ερμηνευτική σημείωση

Ο κανονισμός καθορίζει τη γενική εφαρμογή του PART-FCL και των λοιπών παραρτημάτων του και προτείνει τα μέτρα μετάβασης για την εφαρμογή του. Εντούτοις, πρέπει να σημειωθεί ότι ο καθορισμός μιας μέγιστης ημερομηνίας εφαρμογής για τα Implementing Rules for Pilot Licensing στο άρθρο 70 του Basic Rule έχει περιορίσει όχι μόνο τις διαθέσιμες περιόδους για τη μετάβαση, αλλά και τον τύπο των πιθανών μέτρων μετάβασης. Πράγματι, δεδομένου ότι ο Basic Regulation καθορίζει ότι τα Implementing Rules for Pilot Licensing θα έχουν εφαρμογή όχι αργότερα από τις 8 Απριλίου 2012, οποιαδήποτε μέτρα μετάβασης που υπερβαίνουν εκείνη την ημερομηνία πρέπει να είναι opt-outs.
Το opt-out είναι ένας τύπος μέτρου μετάβασης που αφήνει στα κράτη μέλη την επιλογή να αναβάλουν την ημερομηνία εφαρμογής μιας ορισμένης διάταξης, μέχρι ένα ορισμένο χρονικό όριο που καθορίζεται με νόμο.
Σας επισημαίνουμε τα παρακάτω σε μια προσπάθεια να ενημερώσουμε όλους τους ενδιαφερόμενους για τις επερχόμενες αλλαγές στα FCL ούτως ώστε να δημιουργήσουμε μια άτυπη μεταβατική περίοδο προσαρμογής στα νέα δεδομένα προλαβαίνοντας έτσι τις εξελίξεις οι οποίες ενδεχομένως να είναι επιβαρυντικές για όσους δεν προβούν σε έγκαιρη συμμόρφωση.

Σύμφωνα λοιπόν με τα ανωτέρω, η καταληκτική ημερομηνία μετατροπής των Εθνικών πτυχίων θα είναι η 8η Απριλίου του 2012. Ήτοι, μέχρι τις 8 Απριλίου 2012, κάτοχοι των εθνικών πτυχίων χειριστών, συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε σχετικών ικανοτήτων, πιστοποιητικών, εξουσιοδοτήσεων ή/και προσόντων που εκδόθηκαν σύμφωνα με τοAnnex 1 του ICAO, θα πρέπει να τα έχουν μετατρέψει σε πτυχία χειριστών με ικανότητες ή πιστοποιητικά, όπως διευκρινίζονται στον Κανονισμό PART FCL, από την αρμόδια Αρχή του Κράτους Μέλους που εξέδωσε το Εθνικό πτυχίο.

Εδώ πρέπει να σημειωθεί ότι από την ημερομηνία έναρξης υπογραφής-εφαρμογής του PART-FCL από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (η οποία είναι άγνωστη μέχρι στιγμής) και μέχρι την ανωτέρω αναφερόμενη καταληκτική ημερομηνία της 8ης Απριλίου του 2012, τα πτυχία JAR θα αντικαθίστανται (replacement) απ' ευθείας σε πτυχία EASA ενώ τα Εθνικά θα υπόκεινται σε διαδικασίες μετατροπής (conversion) σύμφωνα με το Annex  II του Κανονισμού PART FCL.

Για την αποφυγή προβλημάτων που ενδεχομένως να προκύψουν από το τελικό κείμενο του κανονισμού PART FCL του EASA, ενημερώνουμε άπαντες τους χειριστές που δεν έχουν ακόμη αντικαταστήσει τα Εθνικά τους πτυχία σε JAR να το πράξουν, εφόσον επιθυμούν, το δυνατόν συντομότερα  πριν την υπογραφή από την Ε.Ε.

Σε κάθε περίπτωση η επιλογή της ακολουθούμενης διαδικασίας αποτελεί δικαίωμα του εκάστοτε ενδιαφερόμενου.
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